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Ízelítő a tartalombólÍzelítő a tartalomból

Megöregszik a természet,
ráncos lesz a sok levél,
fű, fa, virág belefárad,
sóhajtozva fúj a szél.

Próbál mégis teremteni,
látványosat, színeset,

megpróbál vidámmá tenni
búslakodó szíveket.

Erdő mélyén vánkost készít,
mit levéllel letakar,

jövő magját rejtegeti
földre hullott, rőt avar.

Gyümölcseit kínálgatja,
tegyétek el télire,
az elálló eleséget,

állítsátok élire.

Teljen meg most élelemmel,
raktár, odú, és vacok,

jól jön majd, ha nem találnak
élelmet az állatok.

És az ember, most vigadjon,
szüreteljen lelkesen,

dallal teljen meg az élet,
borral hordó, rendesen.

Itt van az ősz, újra eljött,
szeptemberrel született,

préseljünk hát jó szőlőlét,
s élvezzük az életet!

Aranyosi Ervin: SzeptemberAranyosi Ervin: Szeptember
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Ősztől ismét útfelújítási munkálatok lesznek az M7-esenŐsztől ismét útfelújítási munkálatok lesznek az M7-esen

TÁJÉKOZTATÁS PARKOLÁSRÓLTÁJÉKOZTATÁS PARKOLÁSRÓL
A Club Aliga tájékoztatása alapján a területén szedett parkolási 
díjat a fenntartási költségek fedezésére fordítják.

A hónap elején a Club Aliga vezetőségének a Polgármesterrel 
úrral folytatott egyeztetés eredményeképpen, 2025. szeptem-
ber 15-től 2026. május 15-ig az Aliga-Liget területén a parkolás 
ingyenes lesz.

A felújítási munkák nyári felfüggesztése után ősszel újra 
indulnak a nagyfelületű burkolatcserék az M7-en!

Ahogyan korábban ígértük, augusztus 31.-ig nem lesznek 
előre tervezett útfelújítások az M7 autópálya M0 és Ba-
latonvilágos közötti szakaszán egyik irányban sem. Azon-
ban ősszel folytatnunk kell mind a tervezett, mind a nyári 
időszakra felfüggesztett munkálatokat. Ezért szeptember 
elsején a reggeli csúcs, illetve az évnyitók után, a Székes-
fehérvár – Budapest közötti szakaszon 10 óra után több 
helyen is megkezdődik a terelések kiépítése az M7-esen.
A felújítással érintett szakaszokon a használható sávok 
száma a legtöbb helyen nem változik, azaz a kapacitás 
nem csökken: 
A munkavégzés ideje alatt a Balaton irányába és a főváros 
felé vezető oldalon, Balatonvilágos és Székesfehérvár kö-
zött is mindenhol két-két sávon haladhat a forgalom. 
A Székesfehérvár és Budapest közötti három sávos szaka-
szon - ahol a munkálatok engedik –, továbbra is három 
sávot biztosítunk, vagyis néhány kivételtől eltekintve a te-
relések ellenére sem csökken a közlekedésre használható 
sávok száma. 
A munkaterületek környezetében sebességkorlátozással 
és szűkített sávokkal is találkozhatnak az arra közlekedők.
Az őszi felújítási munkálatok később érintenek majd pihe-

nőket és csomópontokat is, melyekről honlapunkon, kö-
zösségi médiafelületeinken és az Útinform-on keresztül, 
az eddigi gyakorlat szerint előre és időben tájékoztatjuk 
az utazókat.

Az M7-es M0 – Balatonvilágos közötti szakaszán az alábbi 
forgalomterelésekre kell készülni szeptember elsejétől:

	- a Budapest felé vezető oldalon a 17-29 km között,
	- a Budapest és a Balaton felé vezető oldalon is a 42 – 46 

km között (folytatódik az új gyalogos és kerékpáros híd 
építése Velencénél),

	- a Budapest felé vezető oldalon a 50 – 65 km között,
	- a Budapest felé vezető oldalon a 74 – 76 km között.

Az előre tervezett munkálatokról mindig beszámolunk a 
folyamatosan frissülő a www.mkif.hu/felujitas oldalun-
kon, ahol kereshető, szűrhető felületen tájékoztatunk 
minden közlekedőt a forgalmat érintő változásokról!

Az előre nem tervezett munkákról, az esetleges balesetek-
ről, pályazárakról, valamint az aktuális forgalmi helyzetek-
ről pedig az Információs csoportunkban nyújtunk tájékoz-
tatást, amihez bárki szabadon csatlakozhat: https://www.
messenger.com/channel/mkifzrt 

Kérjük megértésüket és türelmüket a felújítások alatt.

Balesetmentes közlekedést kíván az MKIF Zrt.!

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

A szelektív hulladékgyűjtők átvételi lehetősége Balatonvilágoson megszűnt. Szeptembertől a SIÓKOM Nonprofit Kft. 
telephelyén (8600 Siófok, Papfődi út. 3.) vehető át.

Kedden és csütörtökön 8-15 óra Pénteken 7:30-19:30 óra között.
Kovács Tamás

GEVSZ intézményvezető
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Erdélyben jártunkErdélyben jártunk

Balatonvilágos és Telekfalva testvértelepülés kapcsolata 
nem tegnap kezdődött és bízunk benne nem holnap szű-
nik meg. Augusztus 28-án csütörtökön keltünk útra Bala-
tonvilágos Önkormányzatának két kis buszával. Nagyon 
nagy szeretettel fogadtak bennünket és finom vacsorával. 
Vacsora után „Ferike” platós kis teherautóval medvelesre 
vitte a társaságot. Hát, amekkora vircsafttal voltunk, ha 

volt is medve a közelben az elmenekült. Lehet, hogy ez 
volt a cél? Naplementében csodálhattuk meg a környéket. 
Pénteken a bőséges reggeli után átadtuk Ilyés Lászlónak a 
csoport ajándékát, amit közösen vásároltunk.
Majd Törcsvárra utaztunk, ahol Drakula várát néztük meg.  
Élmény volt a régi vár csigalépcsőin haladva egyik látniva-
lótól a másikig. Este Eszter és Barna látott vendégül ben-
nünket az otthonukban több fogásos vacsorával. Szomba-
ton reggeli után fúvós 
zenekar szórakoztatta 
a település lakóit és 
vendégeit. Istentiszte-
let után kezdődött falu-
nap. Volt eszem-iszom, 
dínom-dánom hajnalig, 
már aki bírta addig. So-
kat beszélgettünk régi 
ismerősökkel. Új isme-
retségeket kötöttünk. 
Élményekben gazdagon 
indultunk haza vasár-
nap reggeli után.
Köszönjük Balatonvi-
lágos Önkormányzatá-
nak, hogy lehetőséget biztosított az utazásra! Köszönjük 
Telekfalva lakosainak azt a sok-sok szeretetet, amit kap-
tunk.

Király Zoltánné
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Gyere próbáld ki! Mozogj Helgával a Zumba és a CircleMobility órákonGyere próbáld ki! Mozogj Helgával a Zumba és a CircleMobility órákon

Szeptembertől újraindultak a Zumba óráim, és ezzel 
együtt egy új, lendületes szezon is kezdetét vette.
Az idei évet egy különleges Zumba alapjai workshop nyit-
ja meg, amelyet kifejezetten az abszolút kezdőknek és az 
újrakezdőknek szánok.

Ez a workshop abban segít, hogy bárki könnyedén meg-
ismerje a Zumba alaplépéseit, bátran csatlakozhasson az 
órákhoz, és megtapasztalja azt az örömöt, amit a tánc és a 
zene együtt adhat. A Zumba nemcsak kiváló kardió edzés, 
hanem stresszoldó, jókedvre derítő élmény is, igazi feltöl-
tődés a hétköznapokban.

A Zumba előnyei röviden:

•	 Fejleszti az állóképességet, erősíti a szívet,
•	 Szórakozva égethetsz kalóriát az órán,
•	 Növeli az önbizalmat és oldja a feszültséget,
•	 Szuper közösségi élményt ad.

A szezon másik nagy újdonsága, hogy elindultak a Circl 
Mobility óráim is! Ez egy teljesen más mozgásforma, mint 
a Zumba. Nyugodtabb, tudatosabb, de legalább olyan 
hasznos.

A Circl Mobility egy modern, dinamikus mobilitásfejlesztő 
program, amely ötvözi a nyújtást, a hajlékonyságot fej-
lesztő gyakorlatokat és az ízületek egészségét támogató 
mozgásokat.
Minden korosztály számára biztonságosan végezhető, így 
akár kiegészítésként a Zumba mellé, akár önálló edzés-
ként is tökéletes választás.

Circl Mobility előnyei:

•	 javítja a testtartást és a mozgástartományt,
•	 csökkenti a sérülésveszélyt,
•	 oldja a feszültséget az izmokban és ízületekben,
•	 segíti a regenerációt, energiát ad és támogatja a min-

dennapi mozgékonyságot.

Szeretettel várlak Téged is! 

Legyen szó lendületes, zenés kikapcsolódásról a Zumbá-
ban, vagy tudatos, testet-lelket támogató mozgásról a 
Circl Mobility-ben, biztos vagyok benne, hogy megtalálod 
azt, amire a testednek és a lelkednek szüksége van.

Ha most szeretnél belevágni a mozgásba, a szeptember 
tökéletes időszak arra, hogy megtegyél egy lépést önma-
gadért. Várlak szeretettel az óráimon kortól, nemtől,  test-
alkattól függetlenül! 

Tinódyné Liszi Helga

Az órák csütörtökönként látogathatók a Mészöly Géza 
Általános Iskola tornatermében és aulájában 17.30-
tól. Részletetek: https://www.facebook.com  Zumba 
Fitnesz Helgával oldalon. (szerk.)

TÁJÉKOZTATÁS
Az általános iskolások és középiskolások részére még  2025. október 31-ig benyújthatóak az iskolakezdési támoga-

tás iránti kérelmek! Az igényléshez szükséges nyomtatvány az önkormányzat ügyfélszolgálatán
személyesen is beszerezhető, valamint az Önkormányzat honlapjáról letölthető.

www.balatonvilagos.hu
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folytatás a következő oldalon

Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola HíreiBalatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Hírei

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda HíreiBalatonvilágosi Szivárvány Óvoda Hírei

Újra csengettek...
Megkezdődött a tanév a Balatonvilágosi Mészöly Géza 

Általános Iskolában

Szeptember elsején ismét megtelt élettel a Balatonvilá-
gosi Mészöly Géza Általános Iskola udvara és folyosói. 
A hosszú nyári szünet után a diákok izgatottan, kíváncsi-
an foglalták el a helyüket a tantermekben. Az ünnepé-
lyes tanévnyitón az iskola vezetősége és a pedagógusok 
köszöntötték a gyerekeket, majd közösen vágtak neki a 
2025/2026-os tanévnek.

A legnagyobb figyelem természetesen az elsősöké volt: a 
kisdiákok most először ültek be az iskolapadba. A tanév-
nyitó ünnepségen ünnepélyes fogadalom után iskolássá 
avatták őket, és mindannyian megkapták az intézmény 
logójával ellátott nyakkendőt, amelyet büszkén viseltek.
A kezdeti izgalmat hamar felváltotta a kíváncsiság és a jó-
kedv, hiszen az apróságok gyorsan megtalálták a helyüket. 
Már az első napokban látszik, hogy nagyon igyekeznek, 
lelkesen tanulnak, és minden új feladatot örömmel fogad-
nak.

A tanév tehát jó hangulatban indult, és mind a tanulók, 
mind a pedagógusok bizakodva tekintenek az előttük álló 
hónapokra.

Tanév rendje 2025/2026. tanév
Évkezdés, első tanítási nap: 2025. szeptember 01. hétfő
Utolsó tanítási nap: 2026. június 19. péntek
Tanítási napok száma: 181 nap
A tanév első félévének 2026. január 23-án lesz vége.

Szünetek
Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. október 22. 
(szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2025. november 
03. (hétfő).
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. december 19. 
(péntek), a szünet utáni első tanítási nap 2026. január 05. 
(hétfő).  
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2026. április 01. 
(szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2026. április 13. 
(hétfő).

Szabó Rita igazgató

Új nevelési év, megújult környezet és közösségi élmé-
nyek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2025/2026-os neve-
lési éve sok örömmel és megannyi újdonsággal indult. 
Az óvodásokat szép, tiszta és barátságos környezet várta 
szeptember elején, amelynek kialakításán az óvoda dol-
gozói nyáron is fáradhatatlanul munkálkodtak.
A nyári karbantartási szünet alatt több jelentős változás is 
történt: a Pitypang csoport terme friss festést kapott, va-

lamint egy modern, praktikus és mutatós szekrénysorral 
gazdagodott. A gyermekmosdók is megszépültek. Hálás 
köszönetünket szeretnénk kifejezni az óvoda Fenntartó-
jának a megvalósulásért. Az együttműködés és a kiváló 
partneri viszony a biztosíték arra, hogy az óvodás gyerme-
kek mindig a lehető legjobb körülmények között nevelked-
hessenek. Az óvoda udvara sem maradt változtatás nél-
kül: júliusban egy kétszemélyes hinta telepítése történt 
meg, amely a gyermekek kedvenc játéka azóta is. Ez az 
eszköz a szülők összefogásának és az áprilisi jótékonysági 
bál bevételének köszönhetően valósult meg. Az óvoda ez-
úton is szeretné megköszönni a Szülői Munkaközösségnek 
és minden támogató családnak a segítséget.

Bár a nevelési évünk csak néhány hete kezdődött el, a 
gyerekek máris számos közös programon vehettek részt. 
Szeptember 17-én a szüreti mulatságon a gyerekek saját 
kezűleg szedték le a szőlőt, préselték a mustot, és meg-
ismerkedtek a szürethez kapcsolódó hagyományokkal A 
rendezvény igazi közösségi élmény volt, amelyet a szülők 
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folytatás az előző oldalról

által az Ovi Galériába behozott szüreti tárgyak és eszközök 
tettek még színesebbé. Külön öröm volt, hogy a Mészöly 
Géza Általános Iskola negyedik osztályos tanulói is csat-
lakoztak a programhoz, és egy vidám szüreti dalcsokorral 
örvendeztették meg a gyerekeket. Az ilyen események 
nemcsak a hagyományőrzést erősítik, hanem hidat is épí-
tenek a helyi közösség különböző generációi között. Szep-
tember 19-én egy új közösségi hagyomány indult útjára: a 
csoportos főzőverseny.

A csoportok családjai paprikás krumplit készítettek, me-
lyet szakmai zsűri értékelt Kecskés István személyében. 
A verseny győztese a Százszorszép nagycsoport lett, akik 
büszkén vehették át a díszes fakanalat, amely az év során 
a csoportszobájuk falát díszíti majd. A rendezvény sikeré-
hez sokan hozzájárultak: a Szülői Munkaközösség alapcso-
maggal támogatta az eseményt, míg az Újvári család a fő 
alapanyagokat – burgonyát és vöröshagymát – ajánlotta 
fel. A program csúcspontját a csapatindulók bemutatá-
sa jelentette, amelyet hangszerekkel kísérve adtak elő a 
résztvevők. A kreatív és humoros előadások sok nevetést 
és örömteli pillanatot hoztak, és tovább erősítették az 
óvoda közösségi szellemét.

Az új tanév mindig különleges a legkisebbek számára, akik 
először lépik át az óvoda kapuját. A beszoktatás gördülé-
kenyen zajlott, a gyerekek ügyesen és bátran alkalmaz-
kodtak az új környezethez. Az óvoda szeretettel köszönti a 
kiscsoport új tagjait: Demeter Zennát, Fodor Lóiszt, Jakab 
Jázmin Viktóriát, Jámbor Fülöp Istvánt, Tokovics Mia Ré-
kát, Urbán Olivért, Vörös Vencelt és Zelenák Boglárkát.

A közösségi kapcsolatok ápolása kiemelt szerepet kap: 
már most készülünk az Idősek Világnapja alkalmából szer-
vezett községi rendezvényre, ahol az óvodások színes mű-
sorral kedveskednek majd a szépkorúaknak.

Az intézmény szakmai munkájában továbbra is fontos cél 
a fenntartható fejlődés szemléletének átadása gyerme-
keknek szülőknek egyaránt, valamint a Zöld Óvoda cím 
elnyerése, melyen „Zöldülj” szakmai munkaközösségünk 
munkálkodik. Az óvoda dolgozói és a szülők egyaránt el-
kötelezettek abban, hogy a gyermekek környezettudatos 
nevelésben részesüljenek, és játékos formában ismerked-
jenek meg a természet szeretetével és védelmével.

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda élete az összefogás-
ról, az élményekről és a hagyományok ápolásáról szól. Az 
intézmény minden hónapban hírt ad majd eseményeiről, 
hogy a szülők, családok és a település lakói is betekint-
hessenek a mindennapok örömeibe. Az idei nevelési év is 
ígéretesen indult: felújított környezet, színes programok, 
lelkes dolgozók és támogató szülők teszik teljessé azt a kö-
zösséget, amelyben a gyerekek minden nap biztonságban, 
szeretetben és jókedvben cseperedhetnek.

Szöllősi Erika
igazgató
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ÁLLÁSHIRDETÉSÁLLÁSHIRDETÉS
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